



金色花

北仑区实验小学601班
虞江宁(证号1012091)

指导老师 李玉艳

当我变成一朵金色花
清晨看着你去花园散步
在朵朵金花中
舒展了身体
妈妈
你肯定想不到

当我变成一朵金色花
午后看着在窗子里看书的你
我落在书上一起阅读
散发着芳香
妈妈
你肯定猜不到

当我变成一朵金色花
傍晚在书桌上与风跳舞
带走了你一天的疲惫
又落在地上
妈妈
你肯定找不到

赏秋

北仑区岷山学校503班
蔡宇涵(证号1006322)

指导老师 陈艳芳

周日,我和爸爸妈妈,还有外公外婆一起漫步在阿育王寺旁的小路,欣赏着秋天的点点滴滴。

路边长满了各种花草,向远处望去,几点红色藏于黄色的叶子之中,像灯笼一样,那是柿子。一旁还有几棵枫树,一片片火红的“小巴掌”随风飘动,落在地上,像给秋天铺上了红地毯。

小路的尽头是放生池,里面有三四只巴西龟,还有锦鲤哩!我撕了一小块面包投喂它们,它们都争先恐后地抢食物,但都被大鱼吃得一干二净,小鱼连渣都没有碰到。不时还有小锦鲤跳出水面,看着十分惹眼。

牵着手,我们一路说说笑笑,一起品味着秋天独特又迷人的风景。

骄傲的小松鼠

海曙区横街镇中心小学403班
周梓涵(证号1007814)

指导老师 方彬彬

从前,森林里住着一只骄傲的小松鼠,它觉得自己的尾巴最漂亮,所以瞧不起别人。

一天清晨,小松鼠在散步时碰上了小白兔,它看了看小白兔的尾巴,说:“你的尾巴真难看,又小又短,不像我的尾巴,又大又长。”说完,它便摸了摸自己柔软的尾巴。小白兔见它这么骄傲,好心劝它说:“虽然你的尾巴漂亮,但你要小心点。”小松鼠没有理会它,反而说:“你这样说,不会是在嫉妒我吧!”小白兔看它这样,话也不说地走了。后来,小松鼠又碰到了小猴子,它说:“你的尾巴真难看,又细又小,不像我的尾巴,又粗又大,比你好看多了。”小猴子听了,头也不回地走了。

中午,小松鼠在找松果吃时,一只凶猛的老虎突然从草堆里跑了出来。小松鼠吓得撒腿就跑,可没想到它的尾巴被树枝卡住了,怎么拉都拉不出来。快被老虎追上时,小松鼠说:“我要是早听小白兔的劝告,小心一点就好了。”

朋友,你真棒

海曙区古林镇藕池小学401班

王帅涵(证号1011342)

指导老师 朱郑汇

我有一个好朋友,每天和他形影不离,你们猜猜他是谁?哈哈,他叫花语阳。

花语阳戴着一副眼镜,看上去非常斯文,他的语文功课最好了。

记得那次语文期末考试,老师把卷子发下来,我发现有一题不会做。就在绞尽脑汁地想的时候,我看了一眼花语阳,只见他在那里奋笔疾书,一刻都没停顿过,真让我羡慕不已。

考试结束了,花语阳淡定自若地坐在座位上看书。我问他:“你觉得这次题目难吗?”花语阳淡定地说:“还好啊,不是很难。”真是让我大吃一惊。

很快试卷发下来了,我才91分。我瞄了一眼他的试卷,哇,他竟然考了100分!我惊讶地说:“你可真厉害,竟然能考100分。”花语阳谦虚地说:“没什么,我只是把学的词语和课文的意思都背了一遍而已。”我听了后惭愧不已,心想:我以后一定要向他学习,做到一步一个脚印,脚踏实地地把所有知识点都掌握住!

小熊的追梦路

海曙区栎社小学601班

徐琳鑫(证号1004542)

指导老师 舒颐舍

从前有一只小熊,他从小就喜欢打篮球。

一天,小熊找到校篮球队的教练袋鼠先生,向他申请加入篮球队。但袋鼠先生看他又矮又胖的,就说:“你先自己练习,三个月后再来找我吧。”于是小熊每天起早贪黑地去学校操场上训练。

在这三个月的训练中,小熊的努力和坚持都被袋鼠先生看在眼里,袋鼠先生想:这孩子这么努力,看来是真的热爱篮球啊,还是让他进篮球队看看吧!于是袋鼠先生同意让小熊加入篮球队。小熊知道了,高兴得一蹦三尺高,从此更加刻苦训练。

一天,袋鼠先生和其他老师正在商量,到底选谁去参加篮球比赛。“选小兔吧!我看他挺厉害的。”“选小象吧!他的体格健壮。”……老师们七嘴八舌地讨论着。“好了,大家停一停,我觉得选小熊吧,他平时刻苦训练,你们不都看到了吗?”袋鼠先生说。一开始大家都不同意,但经过袋鼠先生一番深情的话语,大家也都同意了。

到了比赛那天,袋鼠先生对小熊说:“加油,我相信你会成功的!”来到比赛场上,小熊的心扑通扑通地跳着。“加油小熊!加油小熊!”观看比赛的球迷们高兴地喊着。小熊努力让自己的心平静下来,专心比赛。

比赛开始了,小熊抢到了球,他快步来到篮筐下,一个篮板球进了。这下,台下的球迷们更加兴奋了。小熊听到加油声,更加有信心夺冠。两队之间的比分差距越来越大,最终小熊队赢得了胜利。

小熊坚持不懈的训练,最终赢得了比赛,也赢得了观众们的掌声。

荷塘杂记

海曙外国语学校506班

王紫淇(证号1002133)

指导老师 蔡艳琼

和人谈话真拘束,不如同事物去谈。它们不扰乱你,而是温柔地听你说。

第一乐事,就是给鱼喂食。看着那大大小小、颜色各异的鱼儿欢快地游来,争抢着食物,当食物吃尽便又开心地离去。它们可爱极了,总是吐着泡泡表示对我的欢迎,也许也是在对我说话,只不过我不懂罢了。

还有就是蜻蜓了。时常能在荷花上发现蜻蜓,我总是站到远一点的地方,怕惊吓到它。看着它悠然地立在荷花上,像是在欣赏着美丽的景色,荷花是特意给蜻蜓设计的观赏亭,整个荷塘成了一幅富有诗情画意的水墨画。

我从来不怎么喜爱青蛙,觉得它们丑巴巴的。但喜欢它们的声音,洪亮而不尖锐,清脆而不单调,很像那三声部的大合唱。

我虽不怎么喜欢青蛙的样子,但我喜欢蝌蚪的小身子,我真不敢相信蝌蚪长大后是这副样子!

还有荷塘边的虫子也是可爱的。轻盈飞舞的小蝴蝶、树上鸣唱的蝉儿……都是极温柔,极有孩子气的。你们若爱它们,它们也会爱你们。

踩影子

海曙区高桥镇中心小学409班

林羽婷(证号1006858)

指导老师 徐红

夜幕降临了,路边的几盏灯照亮了我和妈妈回家的路。

当走到楼房拐角处的时候,我发现了一个有趣的现象:路灯的光把我和妈妈影子拉得好长好长,我们就像两个披着黑衣的怪物。

我偷偷地藏在妈妈的身后。嘿,我的影子不见了。妈妈继续走,我跟着妈妈,边走边伸出双手,哈哈,妈妈的头上长出了一对“触角”。我的手变成了兔子的耳朵,妈妈的头上也多了一双兔子的耳朵,太好笑了。我一会儿踩踩妈妈的“头发”,一会儿又踩踩她的“腿”,一会儿又踩踩她的“手”,踩着踩着,我情不自禁地笑了起来。

后来,妈妈发现了我在踩她的影子,于是她也来踩“我”。我们就这样一边玩,一边回家。



静

镇海区实验小学410班

曾浩钦(证号1001504)

指导老师 马晓颖

我学会了下象棋

宁波市孙文英小学503班

方雷圣(证号1010816)

指导老师 李芸霞

我学象棋快有一年半的时间了。

记得我以前在标有“棋类”的盒子里,随便摸着了一个盒子,拿出来一看,是中国象棋。我盯了许久,爸爸看见了,就问:“你想不想走象棋?想的话我可以教你。”我经常看见我们小区门口有人在下象棋,如果我学会了,就可以看得懂他们走棋了,也可以和班里的同学切磋一下。于是,我说:“想。”

爸爸先教我走暗棋,他说:“走暗棋,要记住三个原则。”一是棋子的大小顺序,同样大的子,也可以吃,就看谁先吃;二是每个子每次只能往四周方向走一格;三是哪方16个子全部被抓住了,就算输了。这些,我花了两天时间就学会了。

我学会了暗棋后,爸爸又开始教我走明棋,那可比暗棋难得多哩!把每个子的走法、套路全部搞懂就已经很难了,还要学习怎么开局,有哪些杀法,更是难上加难。

当时已经临近期末了,功课也越来越多,我和爸爸商量,现阶段抓紧时间学习、考试,象棋先搁在一旁,等期末考试结束以后再学,爸爸答应了。

期末考试结束后,我找爸爸继续教我走象棋,爸爸给我推荐了一款象棋小程序。我开始独自研究起来,刚开始我也看不懂,我就从菜鸟级别开始学,看别人怎么走,自己也多和机器对弈。慢慢地,我的象棋技术有了进步。

不知不觉,一年多过去了,我的技术水平突飞猛进,都能和专门报班学象棋的同学一起比拼了呢。

俗话说“胜不骄,败不馁”,在象棋高手面前,我仍然是个“菜鸟”,但是,我相信只要我不断学习研究,多和比我技术高的人切磋,多思考、多复盘棋局步骤,我一定会越来越进步。

第一次走夜路

镇海蛟川双语小学501班

张书源(证号1009918)

指导老师 聂青青

“嗒嗒,嗒嗒”,宁静的夜晚似乎被什么吵醒了。树叶被洁白的月光投下了诡异的影子。

这是我第一次一个人下来买东西,虽然离家很近,但刚离开亮堂堂的超市,未免有点令人害怕。我的步子加快了,头上冒出了汗珠。一股冷风吹来,虽不怎么寒冷,却把我的头皮吹麻了。

快到了,快到了……我不住安慰自己,并给自己找了根木棍当武器。路灯下的几只小猫一见我,就慌忙逃走了。

我忽然感到脖颈后异样的寒冷,似乎有人在盯我的梢。我忽地抬头,可是一眼望去,街上空荡荡的。我惊恐地继续往前走,总觉得不对劲。我把木棍攥得紧紧的,眼睛睁得大大的。

“汪!”最终这沉默被对方打破了。那是一只流浪狗,它似乎很惊慌,夹着尾巴逃跑了。

我松了一口气,这才发觉手里汗津津的。快了,快到了……我又加快向家跑去。